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HERAKLES patvirtinta stiprų santykį tarp 
žiemkentiškumo ir derlingumo.

Unikaliomis savybėmis pasižyminti gyvybinga hibridinė 
veis lė  HERAKLES,  užt ikr ina aukštą der l ingumą 
atšiauriomis sąlygomis.  Išsiskirdama vertingu augimo, 
žiemkentiškumo, augalų sveikatos ir dideliu atsparumo 
stresinėms klimato sąlygoms pavasarį, HERAKLES pasiekė 
puikių rezultatų praėjusių metų Švedijos bandymuose 
– 43 % žiemkentiškumas ir 128 sant. aliejingumas.  Tai 
įspūdingas sėkmingos RAPOOL selekcijos rezultatas,  ypač 
lyginant HERAKLES su konkurentinėmis hibridinėmis 
veislėmis,  kurių žiemkentiškumas siekė 60 %, o 
derlingumas buvo apie 87 % (raudonai pažymėtų veislių 
vidutiniai rezultatai). HERAKLES įkūnija patikimą 
žiemkentiškumą, patrauklų derlingumą ir stabilumą, 
pagrįstą įvairiapusiška augalo sveikata. 

Šaltinis: RAPOOL  DEMO bandymas Sadala agro, Estija,  2023, bandyme 
tirtos 60 veislių iš RAPOOL ir konkurentų krepšelių. 

HERAKLES
 Stiprus veislės savybių rinkinys, tarp kurių 

sprendimai, kaip kovoti su ligomis (TuYV / Rlm7), 
atlaikyti sudėtingas sąlygas, pvz., išvengti per žiemą 
žuvusių pasėlių, atlaikyti sausrą ir karštį.  

 Stiprus žiemkentiškumas, užtikrinantis pelningą 
derlingumo stabilumą.

 Įrodytas derlingumo stabilumas pabrėžia didelį 
veislės patrauklumą Baltijos šalims, kur vyrauja 
atšiaurios sąlygos.

Atšiaurioms sąlygoms tinkama gyvybinga veislė.

Žemas Vidutinis Aukštas

Sėklų derlingumas      

Aliejaus kiekis      

Aliejingumas      

Ankstyvas Vidutinis Vėlyvas

Tinkamumas minimaliam dirbimui      

Sėjos data      

Prisitaikymas prie dirvos      

 Žemas Vidutinis Aukštas 

Augumas iš rudens      

Žiemkentiškumas      

Vystymasis po žiemos      

Augalų aukštis      

Augalų sveikata      

Atsparumas sausros sukeltam stresui      

Žemas Vidutinis  Aukštas

Atsparumas išgulimui      

Branda      

Derliaus nuėmimas      
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HERAKLES
R² = 0,7616


